

# **«Как пройти в детскую библиотеку?»**

**В преддверии Общероссийского дня библиотек, который отмечался 27 мая, в Южном микрорайоне была проведена акция: «Как пройти в детскую библиотеку?».**

Далеко не все жители города знают о том, что детская библиотека не так давно переехала из центра города в МЭЦ «Юность». Вооружившись фотоаппаратом, работники детской библиотеки – Сундеева Л.А., Шильцева М.А., Филина К.В., Никитина Н.В., Кондакова О.В. – вышли на улицы родного города. Сотрудники библиотеки, преобразившиеся в сказочных героев, просили ответить на вопрос: «Как пройти в детскую библиотеку?».

Из 185 опрошенных человек, только 32 процента смогли правильно назвать новый адрес детской библиотеки, 45 процентов назвали другие адреса (юношеской библиотеки, библиотеки-филиала № 6 (которая уже несколько лет не работает), где-то на Минской, старый адрес детской библиотеки (Калинина, 105), предположили, что библиотека находится где-то в центре), 22 процента не смогли ответить на поставленный вопрос.

В акции приняли участие люди самого разного возраста: дети и родители, молодежь и пенсионеры, которым вручались визитки библиотеки. Для тех, кто еще не стал нашим читателем, они служили приглашением записаться в неё.

Опрошенные были рады, что в их микрорайоне появилась детская библиотека и высказали желание её посетить. От жителей микрорайона сотрудники услышали немало хороших слов и разнообразных пожеланий: процветания, новых книг и верных читателей.

Главное, что показала акция – интерес к книгам у людей не пропал. Д. С. Лихачев сказал: «Человечество не выживет физически, если погибнет духовно». Можно быть уверенным – погибнуть духовно библиотеки не дадут!

**М.ШИЛЬЦЕВА,**

**главный библиотекарь**

**детской библиотеки**